
Schnitzeljagd Altersklasse 7-9 Jahre 
 
 

 
 
 
 

1. Welche Zutaten benötigt man zum Backen eines Osterzopfes (Gebäck)? 
 

 Mehl, Hefe, Milch, Eier, Butter und Zucker:  F 

 

 Reis, Milch, Zimt, Öl und Zucker:    G   

 

 Mehl, Butter, Backpulver, Sahne, Zucker und Eier: H 

 
 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe: _____   
 
 
 
 

 
 
 
 

2. Welche Farbe entsteht wenn man Gelb mit Blau mischt? 

 Grün  B 

 Braun  C 

 Lila  W 

 
 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe:   _____ 
 
 
 
 

 



 

 
 

 
 

3. Welche der folgenden Blumen ist keine typische Frühlingsblume? 

 Krokus  P 

 Tulpe  H                             
 Gerbera  K 

 
 
  
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
   
 
 
 

 
 
 
 

4. Woraus wächst eine Tulpe? 

 Aus einer Karotte  N 

 Aus einer Zwiebel  O                          
 Aus einer Tomate  Q 

 
 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 



 
 

 
 
 

5. Tim, Jenny und Andreas sammeln Ostereier in ihre Körbe.  
Tim findet zwei Eier unter einem Baum und ein Ei im Gebüsch. Jenny hat fünf auf 
der Blumenwiese entdeckt, drei davon isst sie aber heimlich auf. Ein Ei verliert sie 
auf dem weg nach Hause.  
Andreas sucht in der Wohnung nach Ostereiern, er findet zwei Schokoladeneier 
unter dem Sofa und ein buntes Ei im Kühlschrank.  
Drei weitere Ostereier sammelt er in der Küche. Eins der gefundenen Eier schenkt 
Andreas seinem kleinen Bruder Tom.  
Wie viele Eier haben Tim, Jenny und Andreas  zusammen in ihren Körben. 

 10 Eier L 

 9 Eier E                ? 

 7 Eier G 

 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
 
 
 
 

 
 
 
 

6. Welche der folgenden Früchte ist giftig? 

 Die Blaubeere   S 

 Die Feige   M 

 Die Tollkirsche  C 

 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
 
 
 



 
 

 
 
 
 

7. Welches der folgenden Tiere kann am schnellsten rennen 

 Hase  X 

 Gepard  N                          
 Gazelle  T 

 
    
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
 
 
 
 

 
 
 
 

8. Welche Blume dreht ihren Kopf Richtung Sonne 

 Rose    E 

 Schneeglöckchen  I 

 Sonnenblume   A 

 
 
Richtiger Lösungsbuchstabe: ____ 
 
 
 
 

 
 
 

 



 
Lösungen: 

1) Mehl, Hefe, Milch, Eier, Butter und Zucker:  F 

2) Grün  B 

3) Gerbera  K 

4) Aus einer Zwiebel  O 

5) 9 Eier  E 

6) Die Tollkirsche  C 

7) Gepard  N 

8) Sonnenblume   A 

 
Lösungswort: Backofen.  
Hier sollte dann die Schatzkiste versteckt werden! 

 


